
  2 رياضي و آمار

fاگر -1 {( , ) , ( , ) , ( , )}  1 2 1 2 1ο وg {( , ) , ( , )}  2 3 1 gگاه تابع باشد، آن 2 f

f


  كدام است؟ 

1({( , ) , ( , )} 1 2 2 4  2({( , )}2 4  3({( , ) , ( , )} 1 2 3ο  4({( , )}1 2  

fاگر - 2 {( , ) , ( , ) , (m n , )}  3 2 2 5ο،g {( , m n) , ( , ) , ( , )}  2 1 3 2ο وf g {( , ) , ( , )}   8 2 5ο گـاه  باشد، آنm

n
كـدام   

  است؟

  3) 4  -4) 3  5) 2  ) صفر1

fاگر - 3 (x) [x] وg(x) sign(x) گاه تابع باشد، آن(f g)(x) در بازهx   4   كدام است؟ 3

x)3  ) صفر2  -5) 1 1  4(x 1  

fصورت مقابل باشد، در اين صورت نمودار تابع به gو  fاگر نمودار تابع  - 4

g
  كدام است؟ 

  

1 (  2 (

  

3 (  4 (  

,اي كه درآمد افراد آن در جامعه - 5 , , , , , ,2 5 3 2 10 3 8   روش محاسبه خط فقر و مقدار آن كدام است؟ ميليون تومان است، 7

  6) نصف ميانه ـ 4  5/2) نصف ميانگين ـ 3  4) نصف ميانه ـ 2  5/3) نصف ميانگين ـ 1

  درست است؟ بهاي كالا وارد زير در مورد شاخصچند مورد از م - 6

  كنندگان براي مجموعه زيادي از كالا و خدمت در طول يك سال است. الف) متوسط مبلغ پرداخت شده از سوي مصرف

  گيري بستگي دارد. ب) شاخص بهاي كالاها و خدمات به واحد اندازه

  دهنده سال است. ها نشان رضدهنده عدد شاخص و محور ع ها نشان پ) در نمودار شاخص بهاي كالا و خدمات محور طول

  ) صفر4  2) 3  1) 2  3) 1

باشد، شـاخص بهـاي خـودرو در     25برابر  97درصد باشد و شاخص بهاي خودرو در سال  20برابر  99تا  97هاي  اگر تورم قيمت خودرو بين سال - 7
  كدام است؟ 99سال 

1 (45  2 (35  3 (30  4 (15  

4اگر در يك شهر جمعيت شاغل - 8

5
  جمعيت فعال باشد، نرخ بيكاري چند درصد است؟ 

1 (20  2 (40  3 (15  4 (35  

  چند كيلوگرم است؟تقريبا متر باشد، وزن اين فرد  سانتي 150 قد اوباشد. اگر  مي 25فردي برابر مقدار شاخص توده بدني (شاخص سلامت)  - 9

1 (49  2 (53  3 (65  4 (56  

  اي است؟ آموزان چه پايه درصد كلمه دشوار مناسب دانش 25ي و ا ملات چهار كلمهكتابي با متوسط طول ج -10

 ) نهم4  ) دهم3  ) يازدهم2  ) دوازدهم1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


